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Постановка проблеми. Як  уявляєть-
ся, провали у  правовому регулюванні 
економічних відносин знаходяться в тіс-
ному діалектичному зв’язку із «прова-
лами демократії» та  «провалами дер-
жави» по  відношенню до  стабільного  

розвитку суспільства. Так,  зокрема, об-
рані на  визначений термін посадові 
особи вищих органів державної влади 
в  умовах ескізного і  фрагментарно-
го правового забезпечення державно-
го макроекономічного регулювання, 
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ПИТАННЯ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

В статті здійснено постанову наукового завдання необхідності  виділення в систе-
мі напрямів економічної політики держави її окремого сегменту – макроекономічної 
політики. В цьому контексті звернуто увагу на складну синтетичну природу відносин 
макроекономічного регулювання, що зачіпає цілу низку предметів окремих галузей 
права і законодавства. Відтак, поставлено наукове завдання створити єдиний поліга-
лузевий правовий механізм державного макроекономічного регулювання, враховуючи 
його надзвичайну суспільну значимість.
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В статье поставлено научное задание выделения в системе направлений экономи-
ческой политики государства ее отдельного сегмента – макроэкономической поли-
тики. В этом контексте обращено внимание на сложную синтетическую природу от-
ношений макроэкономического регулирования которые включают в себя отношения 
составляющие предметы целого рода отдельных отраслей права и законодательства. Та-
ким образом поставлено задание создать единый полиотраслевой правовой механизм 
государственного макроэкономического регулирования исходя из его чрезвычайной 
социальной важности. 

Ключевые слова: экономическая политика; хозяйственно-правовая политика; ко-
дификация хозяйственного законодательства; государственное макроэкономическое 
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The paper delivered scientific task allocation in the system of economic policy of the state 
of its separate segments - macroeconomic policy. In this context, attention is drawn to the 
complex and synthetic nature of the relationship macroeconomic regulation which include the 
ratio is the subject of a kind of several branches of law and legislation. So put the task to create 
a single legal multybranches mechanism state macroeconomic regulation on the basis of his 
extraordinary social importance.
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використовують його інструменти 
в  тимчасових політично вмотивова-
них інтересах. Віддалені наслідки яко-
сті макроекономічного регулювання, 
як  і  в  цілому впливу держави на  стан 
національної економіки часто виявля-
ють себе вже за інших поколінь політич-
них і державних діячів, а інколи народу 
України. Відтак, достатньо безвідпові-
дально, непрозоро і навіть втаємничено 
в названих умовах в процесі макроеко-
номічного регулювання процесів націо-
нальної економіки можна створити: 1) 
Зовнішні та внутрішні державні борги, 
що  лягатимуть на  наступні покоління 
громадян України; 2) Виснаження при-
родних ресурсів, що  є  об’єктом права 
власності Українського народу на  ко-
ристь кількох десятків конкретних бе-
нефіціарів, що  залишає не  тільки сьо-
годнішнє, але і  прийдешні покоління 
громадян України із  спустошеними 
фондами національного багатства; 3) 
Накопичення проблем, інвестиційного 
характеру особливо щодо оновлення 
технічної інфраструктури, відновлення 
екологічно забруднених продуктивних 
територій, що  потребують державних 
інвестицій, але які відкладаються і пере-
кладаються на посадових осіб наступних 
каденцій державної влади; 4) Потуран-
ня масовій трудовій міграції громадян 
України до  інших країн, що  дозволяє 
тимчасово знімати гостроту безробіття, 
але створює в майбутньому надзвичай-
ні небезпеки масової трудової міграції 
в Україну з країн Азії; 5) Непрофесійні 
та  спрямовані на  досягнення тимчасо-
вих політичних інтересів маніпулюван-
ня курсом національної валюти по від-
ношенню до  основних світових валют 
в  інтересах досягнення короткостроко-
вого насичення внутрішнього ринку 
імпортними товарами та  послугами 
на шкоду вітчизняним товаровиробни-
кам, що  вирішують складні завдання 
оновлення власної технологічної бази 

виробництва, або навпаки — в інтересах 
отримання додаткових прибутків екс-
портами, що  кінець-кінцем акумулю-
ються за кордоном; 6) Довготривале іг-
норування вимог технологічної безпеки 
країни, що через фатальне технологічне 
відставлення тягне за собою провал обо-
роноздатності країни, втрату нею влас-
ного суверенітету. 

Загальним знаменником усіх пе-
релічених та  багатьох інших феноме-
нів є якість та ефективність державної 
економічної політики, її загальнонаці-
ональний характер та додержання де-
мократичних процедур її формування 
та реалізації. В цьому сенсі економічну 
політику держави можна визначити 
як форму реалізації державою власної 
суверенної економічної влади та  від-
повідних функцій, що  організаційно 
інституціалізована як  особливий тип 
та процес діяльності, який за своїм ме-
ханізмом складається з  формування 
та  здійснення офіційно затверджено-
го алгоритму застосування правових 
засобів державного впливу на  зміст, 
структуру та  динаміку внутрішньо- 
та  зовнішньоекономічних відносин, 
на  макроекономічні властивості рин-
кової рівноваги, шляхом відповідної 
корекції змісту правового господар-
ського порядку, з  метою досягнення 
програмно визначених кількісних 
та  якісних властивостей функціону-
вання національної економічної систе-
ми, забезпечення економічного наро-
довладдя та суверенітету України.

В свою чергу, господарсько-пра-
вова політика держави, як уявляється, 
базуючись на  положеннях конститу-
ційного економічного порядку, еконо-
мічної політики держави та  наукової 
господарсько-правової доктрини і  за-
фіксована у змісті державних програм 
економічного розвитку як обов’язкова, 
структурна та інструментальна їх скла-
дова є імперативною концептуальною 
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позицією держави щодо напрямів 
та  змісту подальшого розвитку гос-
подарського законодавства, удоско-
налення практики його застосування, 
оптимізації правового господарського 
порядку як такого.

Аналіз останніх публікацій. Пра-
вові аспекти формування та  реалі-
зації окремих напрямів економічної 
політики держави, зокрема, інно-
ваційної, енергетичної, інвестицій-
ної, фармацевтичної, промислової 
та  зовнішньоекономічної розробля-
лись в  дисертаційних дослідженнях 
такими вченими як: Ю. Є. Атаманова 
[1], О. Ю. Битяк [2], В. В. Кудрявцева 
[3], В. І. Кухар [4], В. М. Пашков [5], 
К. С. Письменна [6], В. А. Юсупов [7] 
та ін.

Однак комплексного, системного 
дослідження власне макроекономіч-
ної політики держави, форм та засобів 
реалізації нею власних економічних 
функцій шляхом формування відпо-
відного правового господарського по-
рядку, в сучасних економічних умовах 
ще не проводилось. 

Мета статті. Відтак метою цієї стат-
ті є актуалізація питання необхідності 
створення полігалузевого але ціліс-
ного правового механізму макроеко-
номічного державного регулювання 
та обґрунтування доцільності створен-
ня відповідного нормативного модуля 
для підвищення ефективності законо-
творчої діяльності в цій сфері.

Виклад основного матеріалу. 
Макроекономічна політика держави, 
що  своєю діяльністю впливає на  стан 
агрегатних показників функціону-
вання економіки через корекцію різ-
номанітних мікропроцесів на  кшталт 
сукупного платоспроможного попиту, 
сукупних заощаджень та  накопичень 
інвестиційних ресурсів, динаміки ста-
ну конкурентоздатності товарів та по-
слуг, масштабів експортно-імпортної 

діяльності, рівня безробіття та  якості 
трудових ресурсів тощо. Така політи-
ка враховує також загальні властиво-
сті національного економічного орга-
нізму, такі, як  технологічний рівень 
виробництва, стан монополізації вну-
трішніх ринків, ступінь інтегровано-
сті до  світової економіки, особливості 
циклічних процесів в вітчизняній еко-
номіці тощо. Саме в  сфері макроеко-
номічних відносин реалізується, хоча 
і не вся, але значна частина напрямів 
економічної політики, зокрема, кре-
дитно-грошової, бюджетної, подат-
кової, структурно-галузевої, інвести-
ційної, антиінфляційної, зайнятості, 
зростання внутрішнього ринку тощо, 
що власне і мають сукупно забезпечи-
ти макроекономічну рівновагу.

В цілому ряді випадків законода-
вець лише встановлює можливість 
застосування тих чи  інших макрое-
кономічних регуляторів та  конкретні 
органи держави, в  компетенцію яких 
входить використання відповідних 
повноважень. Здійснення макроеко-
номічного регулювання національної 
економічної системи зачіпає суспіль-
ні інтереси підприємців, споживачів, 
працівників, інвесторів, імпортерів, 
експортерів, громадян, що  мають за-
ощадження в  банківських депозитах, 
суб’єктів господарювання, що  плану-
ють власну діяльність на перспективу 
тощо, для яких необхідність детальної 
законодавчої урегульованості усіх ас-
пектів такої діяльності держави є без-
заперечною. Така визначеність може 
бути обґрунтована не тільки конститу-
ційно-правовими вимогами забезпе-
чення законності в діяльності держави. 
Фактичними резонами такої постанов-
ки питання є також антикорупційні ас-
пекти, вимоги унеможливлення пря-
мого використання макроекономічно-
го регулювання на користь тих чи ін-
ших груп суб’єктів господарювання 
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тощо. Все це має сприяти відповідаль-
ному використанню владних повнова-
жень держави в сфері економіки.

Насамкінець встановлено, що  сус-
пільство має право поставити під свій 
контроль названу сферу діяльності 
держави, зробити публічну макроеко-
номічну владу в її особі кінець-кінцем 
зрозумілою, прозорою, відповідаль-
ною, зробити її  ефективним учасни-
ком функціонування національної 
економічної системи в інтересах Укра-
їнського народу.

Макроекономічна політика держа-
ви є  найбільш складною та  відпові-
дальною частиною її  економічної по-
літики, і відповідно вимагає створення 
чіткого та  цілісного правового меха-
нізму її реалізації. В економічній науці 
існує певна визначеність щодо струк-
тури засобів макроекономічного регу-
лювання щодо його розподілу зокре-
ма на  фінансову політику, що  в  свою 
чергу, розподілена на  інструменти 
політики державних доходів (подат-
кову) та політики державних видатків, 
а  також монетарну (грошово-кредит-
ну) політику, що  відповідно включає 
в  себе операції НБУ на  відкритому 
ринку пов’язані з  регулюванням об-
сягу грошової маси, політику обов’яз-
кового резервування, що  визначає 
доступність кредиту та кінець-кінцем 
облікову політику (політику рефінан-
сування). [8]

Разом з  тим, сучасна макроеконо-
мічна політика є мистецтвом оптимі-
зації комбінування засобів щонаймен-
ше фінансової та монетарної політики 
і це власне і є одним з вагомих чинни-
ків необхідності створення цілісного 
функціонально органічного правового 
механізму.

В цілому  ж, макроекономічна по-
літика держави як ядро її економічної 
політики фокусує в собі значну части-
ну напрямів та  механізмів останньої 

зокрема, грошово-кредитної, валют-
ної, інвестиційної, бюджетної, подат-
кової, зовнішньоекономічної, антиін-
фляційної, політики зайнятості тощо, 
з метою досягнення стану макроеконо-
мічної рівноваги в  національній еко-
номічній системі.

За чинного законодавства України 
засоби і механізми макроекономічно-
го регулювання розподілені за  їх  га-
лузевою приналежністю між госпо-
дарським, бюджетним, податковим, 
природоресурсним, аграрним законо-
давством, що  зашкоджує системному 
їх застосуванню. Значна частина пра-
вової регламентації застосування цих 
засобів та механізмів міститься у під-
законних нормативно-правових актах, 
всупереч вимогам ст. 19  Конституції 
України. 

В зв’язку з  цим, доцільно ство-
рити єдиний системний полігалузе-
вий нормативно-правовий комплекс, 
що  забезпечив  би системне функціо-
нування механізму державного макро-
економічного регулювання в  режимі 
законності. Як  уявляється законодав-
чою формою його практичної реаліза-
ції має бути комплексна кодифікація 
законодавства в сфері макроекономіч-
ного державного регулювання націо-
нальної економіки. [9]

В цьому сенсі слід зазначити, 
що  загальною тенденцією розвитку 
кодифікаційного процесу у сфері гос-
подарського законодавства має бути 
не тільки модернізація та поглиблення 
змісту чинного Господарського Кодек-
су України, але і  створення підпоряд-
кованої його положенням багаторівне-
вої ієрархічної системи підгалузевих 
та інституційних кодифікацій. [10]

Необхідність процесу подальшої 
кодифікації господарського законо-
давства обґрунтовано надзвичайним 
його обсягом і  динамікою, значним 
ступенем колізійності, особливим 
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запитом на  системний характер гос-
подарсько-правового регулювання 
враховуючи комплексну природу його 
об’єктів.

Серед критеріїв доцільності підга-
лузевих кодифікацій господарського 
законодавства визначено:
• наявність базової кодифікації 

у  вигляді Господарського Кодексу 
України;

• необхідність системного регулю-
вання складних об’єктів, зокрема 
таких як  ринки окремих товарів 
та послуг;

• сформованих щодо таких об’єктів 
окремих напрямів державної еко-
номічної політики;

• великий обсяг і  фрагментарний 
характер джерел нормативно-пра-
вового забезпечення відповідного 
об’єкту;

• високий ступінь дефектності за-
конодавства у  визначеній сфері, 
що не може бути подоланим фра-
гментарним удосконаленням змі-
сту окремих його джерел.
Разом з  тим, важливо зазначити, 

що  ускладнення сучасних економіч-
них відносин ставить в  порядок ден-
ний проблему створення міжгалузевих 
систематизацій законодавства. Адже, 
ціла низка відносин економічних 
за своєю природою залишається за ме-
жами предмету господарсько-правово-
го регулювання, виходячи з існуючого 
розподілу предметів між аграрним, 
екологічним, фінансовим, адміністра-
тивним, а  також цивільним та трудо-
вим правом та  законодавством. Влас-
не методологія такого розмежуван-
ня відносин в  сфері господарювання 
з іншими видами відносин міститься 
у  нормах ст.4 ГК  України. Варто зау-
важити, що  за  допомогою регулятив-
ного потенціалу названих галузей, 
кожної окремо, але взятих у сукупнос-
ті, має складатися загальна картина 

правового забезпечення статики 
та  динаміки, мікро та  макро рівней 
функціонування економічної системи 
суспільства — системи її економічних 
відносин. 

Суспільна потреба законодавчо-
го забезпечення найбільш актуаль-
них механізмів забезпечення функ-
ціонування економічних відносин 
в  макроекономічному форматі нага-
дує, що  властивостями розвитку пра-
ва є не тільки процеси його уніфікації 
та  спеціалізації, але також і  процеси 
подальшої диференціації і  в  той  же 
час  — інтеграції, залежно від ефекту 
на  який розраховують і  законодавець 
і  безпосередні учасники правовідно-
син. Так,  диференціація, включаючи 
її  предметний галузевий, підгалузе-
вий, інституційний рівні, призначе-
на забезпечити більш точне, адресне 
кінець-кінцем, диференційоване у мі-
крорівневому масштабі суспільних 
відносин правове їх регулювання. Тоді 
як інтеграція нормативного матеріалу, 
не  зважаючи навіть на  предметно-га-
лузеве його розмежування, призначе-
на забезпечити системний, потенцій-
но синергетичний характер правового 
регулювання, визначаючи параметри 
макрорівневого масштабу суспільних 
процесів. Такій інтеграції, інтегратив-
ній систематизації норм права, має 
кореспондувати відповідний макро-
об’єкт в  системі суспільних відносин, 
яким властиво і є економічна система. 
Адже її  частини, складові, які мають 
свої власні «відповідальні» галузі пра-
ва і законодавства, повністю або част-
ково повинні бути підпорядкованими 
завданням забезпечення ефективно-
го функціонування спільних для них 
системоутворюючих зв’язків через які 
і  здійснюється взаємодія між елемен-
тами такої суспільної системи. До  та-
ких елементів слід віднести фактори 
виробництва, майнові права щодо них 
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та їх суб’єктів, відносно використання 
та залучення названих факторів у гос-
подарську діяльність, виробничий 
процес. В  цілому, мова йде про при-
родні ресурси, енергоносії, грошові 
кошти, об’єкти інтелектуальної влас-
ності в  формі інноваційних продук-
тів, трудову спроможність громадян 
тощо. Елементом економічної систе-
ми є  і  сам підприємець  — суб’єкт го-
сподарювання, що  власне і  компонує 
фактори виробництва в  організовану 
підприємницьку діяльність. Окремим 
елементом системи є безперечно спо-
живачі, яким може бути властиві де-
зінтегрованність або організованість, 
вимогливість та  схильність до  про-
ведення власної споживчої політики 
на  ринку або пасивність тощо. Зви-
чайно, що  окремий сегмент еконо-
мічної системи утворює держава, інші 
суб’єкти публічної влади, що  через 
систему владних (організаційно-гос-
подарських) відносин мають забезпе-
чувати публічні інтереси в  механізмі 
функціонування такої системи та  за-
безпечувати правовий господарський 
порядок як такий.

Слід констатувати, що  механізму 
змістовної і  навіть дефінітивної кон-
вергенції різногалузевого норматив-
ного матеріалу в  інтересах системно-
го законодавчого забезпечення сфе-
ри економічних відносин як  таких, 
не  створено. Можливо, що  сьогодні 
названа проблема не  набула необ-
хідного рівня її  свідомої актуалізації, 
з тим, щоб хоча б в процесі організації 
законотворчих робіт створити комп-
лексний міжгалузевий нормативний 
модуль «Макроекономічне право». 
Взагалі, практичний сенс подібних 
або інших модулів інтеграції — систе-
матизації різногалузевого норматив-
но-правового матеріалу полягає саме 
в  досягненні цільової гармонізації 
регулювання складних, гетерогенних 

за  природою, але цілісних та  автоно-
мізованих суспільних відносин, об’єд-
наних межами окремого макрооб’єкту. 
Для  цього, в  першу чергу, необхід-
но забезпечити системну взаємодію 
названих різногалузевих механізмів 
в  напрямі визначеного і  спільного 
для них правового впливу. Особли-
вої актуалізації така предметна інте-
грація різногалузевого нормативного 
матеріалу набуває за  умови наявної 
суспільно-політичної гостроти щодо 
відповідного комплексу суспільних 
відносин, що  створює необхідність 
формування самостійної та  виразної 
політики держави в цій сфері. В свою 
чергу, реалізація такої політики вима-
гає активізації управлінського впливу 
держави щодо відповідного об’єкту 
управління. Стосовно «макроеконо-
мічного права» і  власне  — макроеко-
номічних відносин все це  актуалізує 
створення та  функціонування комп-
лексного та  ефективного механізму 
державного регулювання економічних 
процесів.

Відтак, міжгалузева інтеграція  — 
систематизація нормативно-правово-
го регулювання, спрямована на забез-
печення повноти та  ефективності ре-
алізації політики держави, необхідної 
її  інструментальної структурованості 
та формування спільних цілей та від-
повідної їм  системи засобів. Процеси 
формування міжгалузевих норма-
тивно-правових модулів мають спри-
яти процесам внутрішньосистемної 
правової уніфікації самих правових 
засобів, створенню нових механізмів 
їх взаємодії у відповідності до завдань 
політики держави, а  також сприяти 
створенню реальних комплексних мі-
жгалузевих інститутів, що приймати-
муть форму відповідних законодавчих 
актів.

В цьому контексті, макроеконо-
мічне право, як  функціональний 
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системний полігалузевий норматив-
но-правовий модуль в  системі коор-
динат національного права, має своїм 
призначенням структурно об’єднати 
відповідні господарські, аграрні, фі-
нансові, трудові, соціально-забезпе-
чувальні правові інститути, що в єди-
ному макромеханізмі правового регу-
лювання повинні забезпечити державі 
проведення ефективної макроеконо-
мічної політики, спрямованої на  під-
тримання шляхом активного держав-
ного регулювання необхідних вну-
трішніх та  зовнішніх балансів та  ін-
ших макроекономічних властивостей 
функціонування національної еконо-
мічної системи. (Симптоматичним 
є використання законодавцем в тексті 
ст.5 ГК  України наступного словоспо-
лучення  — «державне регулювання 
макроекономічних процесів»). На пер-
шому етапі такої законотворчої сис-
тематизаційної роботи, як уявляється, 
є  потреба у  певній цільовій конвер-
генції окремих інститутів бюджетного, 
податкового та господарського права. 

Отже, створення модулів різно-
галузевого комплексного норматив-
но-правового регулювання макроеко-
номічних об’єктів, на  першому етапі 
могло б носити віртуальний характер, 
що було б особливо важливо для під-
вищення якісної ефективності самого 
законотворчого процесу, на  другому 
етапі можна було  б казати про окре-
му практичну форму реалізації вірту-
альної нормативної інтеграції, а саме, 
через прийняття цілої низки різнога-
лузевих комплексних законів України, 
об’єктом регулювання яких могли  б 
бути окремі сектора та окремі класте-
ри в  національній економіці, розви-
ток яких набуває мультиплікаційних 
ефектів.

Враховуючи надзвичайну концен-
трацію капіталу, що складається в ме-
жах основних холдингових об’єднань 

підприємств, відомих як  олігархіч-
ні, слід зазначити, що  економічна 
стратегія розвитку таких холдингів, 
враховуючи обсяги виробництва, 
кількість підприємств, кількість за-
йнятих, концентрацію фінансово-
го капіталу і  багато іншого, набуває 
макроекономічного характеру. Відтак, 
формат відносин між державою та од-
ним або з  кількома олігархічними 
холдингами є форматом макроеконо-
мічних відносин між їх  суб’єктами. 
Тому видається, що  потенційно дер-
жавно-приватне партнерство є  фор-
мою макроекономічного регулюван-
ня національної економіки, за умови 
співпадіння стратегії розвитку держа-
ви та відповідних холдингів. 

Саме тому, одним з важливих чин-
ників удосконалення співпраці органів 
держави та господарських організацій 
є  подальше удосконалення, розвиток 
та деталізація правових форм держав-
но-приватного партнерства, на  базі 
норм чинного Закону України «Про 
державно-приватне партнерство». 

Тому, слід мати на  увазі, що  зако-
нодавчими джерелами систематизації 
норм, що  забезпечують макроеконо-
мічне державне регулювання є не лише 
відповідні інститути Закону України 
«Про Національний банк України», Гос-
подарського кодексу України, Бюджет-
ного та  Податкового кодексів України, 
але і такий специфічний за своєю при-
родою нормативно-правовий акт як За-
кон України «Про державно-приватне 
партнерство» за  умови його суттєвої 
модернізації.

Так, основним напрямом удоско-
налення змісту Закону України «Про 
державно-приватне партнерство» 
могли  б бути визначені інші пред-
метні особливості такого партнерства. 
Ключовим мала  б стати реалізація 
інвестиційно-інноваційного проек-
ту, що  має не  тільки приватне, але 
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і  публічне, загальнодержавне або ре-
гіонально-місцеве значення. Відтак, 
сторони могли б зафіксувати взаємні 
зобов’язання, зокрема щодо засобів 
державної та  комунальної підтримки 
реалізації таких проектів. Необхідно 
прямо визнати слабку концептуаль-
ну та юридико-технічну сторону чин-
ного Закону України «Про державно 
приватне партнерство» адже, як  уяв-
ляється, перелік ознак такого партнер-
ства згідно до  змісту ст. 1  названого 
закону слід доповнити обов’язковим 

публічним значенням мети такого 
партнерства, реалізації його проек-
ту, а  також необхідності інвестуван-
ня в  такий проект таких за  обсягом 
коштів або інших майнових ціннос-
тей, що  за  ресурсами місцевого або 
державного бюджету, у  відповідних 
випадках, не є можливим. Відтак реа-
лізація проектів національного масш-
табу може виконати роль мультиплі-
катора зростання національної еконо-
міки, впливати на  макроекономічні 
параметри її функціонування. 
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